

ПОПРАВКИ

к проекту федерального закона № 826412-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об особо охраняемых природных территориях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в части совершенствования правового регулирования в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий), принятому Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении 21 октября 2015 года

1) В статье 1:

а) пункт 1 статьи 1 законопроекта изложить в следующей редакции:
«пункт 2 статьи 6 изложить в следующей редакции:

2. Земельные участки, расположенные в границах государственных природных заповедников, находятся в федеральной собственности.

Земельные участки, расположенные в границах государственных природных заповедников, не могут предоставляться в частную собственность, а также быть объектами сделок, предусмотренных гражданским законодательством, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом и Земельным кодексом Российской Федерации.

Иные природные ресурсы, расположенные в границах государственных природных заповедников, находятся в федеральной собственности и изымаются из гражданского оборота, если иное не предусмотрено федеральными законами.»

б) дополнить пунктом 4¹ следующего содержания:

«4¹) в статье 10:

а) в пункте 1 слово «систему» заменить словом «сеть»;

б) в пункте 2 добавить предложение следующего содержания: «Порядок и критерии принятия решений о создании биосферных полигонов в границах государственных природных заповедников устанавливаются Правительством Российской Федерации»;

в) в пункте 3 слова «в соответствии с» исключить.»;

в) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«б) пункт 2 статьи 12 изложить в следующей редакции:

«2. Земельные участки, расположенные в границах национальных парков, находятся в федеральной собственности, за исключением случая, предусмотренного пунктом 2 статьи 16 настоящего Федерального закона.

Земельные участки, расположенные в границах национальных парков, не могут предоставляться в частную собственность, а также быть объектами сделок, предусмотренных гражданским законодательством, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом и Земельным кодексом Российской Федерации.

Иные природные ресурсы, расположенные в границах национальных парков, находятся в федеральной собственности и изымаются из гражданского оборота, если иное не предусмотрено федеральными законами.»;

г) пункт 8 изложить в следующей редакции:

«пункт 2 статьи 14 изложить в следующей редакции:

«2. В случаях, установленных настоящим Федеральным законом, национальные парки могут быть созданы также путем преобразования государственных природных заповедников при наличии положительного заключения государственной экологической экспертизы материалов, обосновывающих такое преобразование.»

д) подпункт «а» пункта 9 изложить в следующей редакции:

«а) в пункте 2:

подпункт «г» изложить в следующей редакции:

«г) предоставление земельных участков (за исключением земельных участков, полностью находящихся в границах населенных пунктов) для ведения садоводства и огородничества, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, размещение скотомогильников, создание объектов размещения отходов производства и потребления, радиоактивных, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ;»;

е) пункт 9 дополнить подпунктом а¹ следующего содержания:

«а¹) пункт 1¹ после слов «охраняемой зоны» дополнить словами «, а также площади зоны традиционного экстенсивного природопользования»;

ж) в пункте 13 слова «до 31 декабря 2016 года» заменить на «до 31 декабря

2020 года», перед словами «и государственного» включить слова «государственного природного заповедника «Эрзи»;

2) В статье 2:

а) подпункт «б» пункта 1 исключить;

б) пункт 1 дополнить подпунктом «г» следующего содержания:

«г) дополнить подпунктом 9:

«9) материалы обоснования принятия Правительством Российской Федерации решений о создании биосферных полигонов в границах государственных природных заповедников.»;

в) дополнить пунктом 3:

«3) в абзаце первом пункта 1 статьи 14 слова «подпунктах 7.1 и 7.3 статьи 11» заменить словами «подпунктах 7.1, 7.3 и 9 статьи 11».